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O<fuara ypant®v npoaywyikov eEETACEMV
I'ewuetpiac B'Aukeiou
OEMA A

Al. Na anodeifete 611 o€ KABe Tpiywvo, To ABpoIcud TwV TETPAYOV®WY SUO NAEUPWV TRIYOVOU Io0UTAl HE
To OINAGCIO TOU TETPAYWVOU TNG MEPIEXOUEVNG Slauécou,auEnpévo Katd 1o UIcd Tou TETRAYWOVOU TNG
TpiTng NAsupdc. Movadeg 15

A2.3 e KAOe pia and Tig NapakdTw NPOTACEIG, va ypdyweTe oTh KOAa cag Tov apiBud nou

avTIoToIXei Kal OinAa To ypduua () av Bewpeital Tn npdtacn cwaoTn, i 1o ypduua (A) av
Oewpeital 411 n npdtaon sival A\avBacpuévn.

1) Av oe Tpiywvo ABI pe nAeupéq a, B, Y IoXUEl BZ <a? +y2 , TOTE TO Tpiywvo €ival NAvtoTe o§uywvio.

2) Av dUo Tpiywva éxouv ica eppadd, Téte Ta Tpiywva autd eival ioa.

3) Av éva Tpiywvo xwpietal and pia dixotéuo Tou o dUo 100dUvapa Tpiywvd, TOTE €ival IGOOKENEG,.
4) Avo Tpiywva épola kal IcepBadIikd eival ioa.
5) Av ol nAeupég TeTpay®vou augnBoulv katd 4 cm n kaBepia, TéTE To PPaddv Tou audveral

Katd 16 cm’. HovAdeq 5x2

©EMA B

Aivetal Tpiywvo ABI pe AB=8cm, A’ =12cm kair A =30° kai éotw AE,Z 1a péoca twv nAsupwv AB, AT,
Bl avricTtoixa. Na anodeiEete oT1;

B1. (ABI')=24cm’ Hovadeg 6
B2. (ABZ)=12cm’ Hovadeg 6
B3. (ABIE)=18cm’ Hovadeg 7
B4. (AEZ)=6cm’ HovAdeg 6
OEMAT

Aivetal Tpiywvo ABI ue nheupég AB=2cm, BI'=6c¢cm kai Al' = 2ﬁcm .

I'l. Na anodei&ere &1 TO TRiywvo €ival apfAuy®vio. pMovAadeg 6
2. Na anodeiete 61 B=60". pMovadeg 7
'3. Na Bpeite To €UPAdDSV TOU TPIYDVOU. pMovAadeg 6
4. Na unoloyiceTe To Upog AA Tou Tpiywvou. pMovAadeg 6
©OEMA A

Aiveral piywvo ABIT pe A <90° Tou onoiou n didpecog AM Téuvel Tov neplyeypauuévo KUkAo oto E.
Na anodeiete o1
BI?

Al. AM-ME = MovAadeg 6
A2. AB? + AI'? =2AM- AE MovAadeg 7
(AMI)  (ABM) ,

; = povddeg 7
(BME)  (MIE)
A4, E<t(t—0), 6nou E 1o gnaddv Tou Tpiydvou ABT. Hovadeg 5
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